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Prijimacie skusky z matematiky pre Sk. rok 2015/2016 A

Kol’ko mintt je 15% z troch hodin?

Vypocitajte obsah pravouhlého lichobeznika ABCD, ak zakladiia AB 1. AD, pricom a =8 dm,
b=c=5dm.

3. Obsah stvorca ABCD je 4 cm?. Aky je obsah trojuholnika AS;:S;? Body S:, S, su stredy stran Stvorca.
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V autobuse je 89 0sdb. Muzov je trikrat viac ako zien, deti o 5 viac ako muzov. Kol'ko deti je v autobuse?
Sucet dizok vietkych hran kocky je 48 dm. Aky je povrch tejto kocky?

Tabul’ka znazoriuje pocet ziakov v jednotlivych triedach nasej skoly. Kol'ko tried ma menej ziakov ako
priemer?

1A 1.B 2.A 3.A 3.B 4.A 5.A 6.A 7.A 8.A 9.A 9.B

32 31 28 34 30 32 29 34 31 30 32 31

Urcte velkost’ uhla 6 na obrazku:

Utulok pre psov kupuje zasobu krmiva pre 12 psov na cely tyzdeii. Kol'ko dni im tato zasoba vydrzi, ak
pribudnu do utulku este dvaja psikovia ?

Vypoé¢itaj hodnotu vyrazu X2 —2. X —2 prex = —2.

10. Na obréazku je nepravidelny tvoruholnik, vypodéitajte dizku strany x.
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Ty¢ dlha 6,8 m rozpilili v pomere 2 : 3 : 5. Kolko centimetrov meria najkratSia cast’?
A. 340cm B. 204 cm C. 136cm D. 68cm

Ktoré prirodzené Cisla st rieSenim nerovnice —3.(x +2)>2x —26
A. 01,234 B. 1,234 C. 0,123 D. 1,23

Stipcovy diagram znazortiuje vysledky zavereénej skusky $est'desiatich Gidastnikov rekvalifikaéného kurzu.
Kolko percent ucastnikov nevyhovelo?
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vyborne velmi dobre dobre nevyhovujico

A 5% B. 3% C. 7% D.4%

Hotelovy bazén ma tvar kvadra s rozmermi dna 25 m a 10 m a vyskou 2 m. Bazén je naplneny do 65 %
vysky. Kolko I'udi moze byt naraz V bazéne, ak sa po¢ita na jedného ¢loveka 8 m® vody?

A. 40 B. 62 C. 41 D. 63

Aka je pravdepodobnost’, ze pri hode kockou padne Cislo vicsie ako 4?
1 1 2 5

A - B. = C. = D. —
2 3 3

Na ktorom obrazku st utvary zobrazené v osovej simernosti?

R DI ¢

V textilnej fabrike vyrabali pre nova sezonu jednofarebné uteraky v §tyroch roznych farbach. Nova kolekciu
tvoria sady troch uterakov. Kolko sad uterdkov vo vsetkych moznych farebnych kombinaciach tvori celu
novu kolekciu?

A 12 B. 16 C. 20 D. 24
1 L .
Aka= 2 ktoré z ¢isel je najmensie?
A. a+a B. a? C. Va D. -
Vypocitaj, kol'ko plechu treba na zhotovenie plechovky tvaru valca s polomerom dna 11 cm a vyskou 2,5 dm.

Na spoje a odpad treba pripocitat’ 10% plechu.
A. 932,58 cm? B. 1025,838 cm? C. 2486,88 cm? D. 2735,568 cm?
Na posledné dve Cislice pat'ciferného ¢isla sa vylial atrament: 851 @ . Povodné ¢islo bolo delitelné 3 aj 4.

Ktoré dvojcislie moze byt pod machul’ou?
A. 34 B. 58 C. 68 D. 76



